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Ata da 17ª Reunião Ordinária, do 2º Período de Sessões, da 4ª Legislatura, da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, realizada em 18 de dezembro de 2012. Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e doze, nesta cidade de São João do Sabugi, Estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência de Cipriano Aves da Costa Neto. Feita a chamada como de estilo, verificou-se estarem presentes os Vereadores, Alcides Carneiro de Morais João Batista Garcia de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, Yuri Giordano de Araújo Medeiros, Marcílio de Medeiros Dantas e Dalvaci Teixeira de Araújo. Havendo quorum e número legal, o Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos, autorizou o 2º Secretário da Mesa Diretora a fazer a leitura do cabeçalho do livro de registro de presença e em seguida colher a assinatura dos Vereadores presentes. Autorizou a Secretária Geral a fazer a leitura da ata da sessão anterior. Autorizou o 1º Secretário da Mesa Diretora a fazer a leitura das matérias a serem escritas no expediente de hoje, que constaram: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 007/2012, de 17 de dezembro de 2012, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, que Altera a Redação do Art. 10 em Seu Caput e Parágrafos do Regimento Interno da Câmara Municipal de São João do Sabugi, e dá outras Providências; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 019/2012, de 18 de dezembro de 2012, de autoria do Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, que concede Título de Cidadão Honorário de São João do Sabugi/RN, o Sr. Nillend Garcia de Macedo Araújo, pelos serviços prestados à nossa comunidade; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 020/2012, de 18 de dezembro de 2012, de autoria do Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, que concede Título de Cidadão Honorário de São João do Sabugi/RN, o Sr. Francisco Canindé de Araújo Silva, pelos serviços prestados à nossa comunidade; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 021/2012, de 18 de dezembro de 2012, de autoria do Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, que concede Título de Cidadão Honorário de São João do Sabugi/RN, o Sr. Francisco Canindé de Freitas, pelos serviços prestados à nossa comunidade; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 022/2012, de 18 de dezembro de 2012, de autoria do Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, que concede Título de Cidadão Honorário de São João do Sabugi/RN, ao Sr. João Beltrão de Araújo Neto, pelos serviços prestados à nossa comunidade; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 023/2012, de 18 de dezembro de 2012, de autoria do Vereador Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, que concede o Título de Cidadão Honorário de São João do Sabugi/RN, ao Sr. Miguel Bernardi, pelos serviços prestados à nossa comunidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Sr. Presidente facultou a palavra a quem dela quisessem usar, ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente passou a ordem do dia, colocou em única discussão e votação, INDICAÇÃO N° 027/2012, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, REQUERIMENTO N° 050/2012, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, REQUERIMENTO N° 051/2012, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, aprovado com quatro votos contrários dos Vereadores Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, Yuri Giordano de Araújo Medeiros, Marcílio de Medeiros Dantas e Dalvaci Teixeira de Araújo, por quatro votos favoráveis com um voto de minerva do Presidente Cipriano Alves da Costa Neto; Em única discussão e votação, REQUERIMENTO N° 053/2012, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, aprovado por unanimidade. Todo texto consta gravado em DVD nº 037/2012, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convocou o plenário para próxima Sessão Ordinária, logo mais, às 18h20min, nesse mesmo local, declarou encerrada a presente Sessão, mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada. Eu _______________________________, Secretária, designada a digitar esta ata, digitei e assino. 
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